
Στην Amnis Learning & Growth, θεωρούμε ότι η ηγεσία δεν είναι απλώς θέμα απόκτησης 
δεξιοτήτων, αλλά μία συνεχής, δυναμική διαδικασία εξέλιξης που ενδυναμώνει 

 τόσο το άτομο όσο και την ομάδα του. 
Γράφει η Ελισάβετ Κρικζώνη, Training & Development Coordinator, Amnis Learning & Growth

Σκοπός μας είναι να επηρεάζουμε 
τους ηγέτες γύρω μας, να επιδιώ-
κουν όχι μόνο την επιτυχία για τους 

ίδιους και τους οργανισμούς τους, αλλά και 
να δημιουργούν θετικό αντίκτυπο στην κοι-
νωνία. Με μία ανθρωποκεντρική προσέγγι-
ση διαμορφώνουμε στρατηγικές ανάπτυξης 
που ανταποκρίνονται στις ανάγκες κάθε ορ-
γανισμού και ατόμου, προετοιμάζοντας η-
γέτες ικανούς να ανταποκριθούν στις προ-
κλήσεις ενός κόσμου που διαρκώς αλλάζει 
και εξελίσσεται.
  Περιεχόμενο βασισμένο σε έρευνα 
και πρακτικά μοντέλα: Σε συνεργασία 
με κορυφαίους διεθνείς οργανισμούς, ό-
πως Blanchard, De Bono, Mojo Moments 
και Wiley, σχεδιάζουμε εκπαιδευτικά προ-
γράμματα που βασίζονται σε τεκμηριω-
μένη έρευνα και πρακτικές, άμεσα εφαρ-
μόσιμες μεθοδολογίες. Τα προγράμματα 
αυτά ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις 
του σύγχρονου εργασιακού περιβάλλο-
ντος, υποστηρίζοντας τους ηγέτες στην 
ανάπτυξη δεξιοτήτων, τη βελτίωση της ε-
πικοινωνίας τους και την καλλιέργεια μιας 
νοοτροπίας ηγεσίας.

  Βιωματική μάθηση για άμεση ε-
φαρμογή: Η μάθηση πρέπει να είναι 
βιωματική και άμεσα εφαρμόσιμη. Τα ερ-
γαστήρια που σχεδιάζουμε περιλαμβά-
νουν case studies, βίντεο, διαδραστικές 
ασκήσεις, παίξιμο ρόλων κ.ά. Μέσα από 
αυτή τη δυναμική προσέγγιση, οι συμμε-
τέχοντες δεν περιορίζονται στη θεωρία, 
αλλά αναπτύσσουν πρακτικές δεξιότητες 
και αποκτούν εργαλεία που μπορούν να 
εφαρμόσουν αμέσως στην καθημερινή 
τους εργασία. Φεύγουν με ένα συγκεκρι-
μένο πλάνο δράσης, που τους επιτρέπει 
να θέσουν σε εφαρμογή όσα έχουν μάθει 
στην εργασιακή τους καθημερινότητα.

  Σχεδιασμός λύσεων συνδυαστικής 
μάθησης για ενίσχυση της δέσμευ-
σης των εκπαιδευομένων: Συνδυ-
άζοντας τις τελευταίες τεχνολογικές 
εξελίξεις με τις καλύτερες πρακτικές 
στην εκπαίδευση, προσφέρουμε λύσεις 
blended learning που συνδυάζουν online 
courses με δια ζώσης ή διαδικτυακά ερ-
γαστήρια. Αυτή η προσέγγιση επιτρέπει 
στους συμμετέχοντες να μαθαίνουν με 
έναν πιο ευέλικτο και αυτόνομο τρόπο, 
ενώ παράλληλα ενισχύει την αλληλεπί-
δραση και την πρακτική εφαρμογή των 
γνώσεων, εξασφαλίζοντας μια ολοκλη-
ρωμένη εμπειρία εκπαίδευσης.

  Coaching για συνεχή ανάπτυξη: 
Μέσω του coaching, διασφαλίζουμε την 
αποτελεσματική εφαρμογή της γνώσης 
στην καθημερινότητα των ηγετών. Ταυ-
τόχρονα, τους βοηθάμε να αναγνωρίσουν 
τις αναπτυξιακές τους ανάγκες, να δια-
χειριστούν τις καθημερινές προκλήσεις 
και να ενισχύσουν τη συνεργασία με τις 
ομάδες τους, καλλιεργώντας σχέσεις ε-
μπιστοσύνης και αμοιβαίου σεβασμού. 
Για τους ηγέτες σε επίπεδο C-level, το 

coaching εστιάζει στην ενίσχυση της 
στρατηγικής σκέψης, τη βελτίωση της η-
γετικής παρουσίας τους και τη διαχείριση 
των οργανωτικών αλλαγών με μεγαλύ-
τερη αποτελεσματικότητα. Παράλληλα, 
τους παρέχει την ευκαιρία να αναπτύξουν 
βαθύτερη αυτογνωσία και συναισθηματι-
κή νοημοσύνη, βοηθώντας τους να παίρ-
νουν αποφάσεις που προάγουν τη μακρο-
πρόθεσμη επιτυχία και βιωσιμότητα του 
οργανισμού τους.

  Μέτρηση απόδοσης και ROI: Είναι 
σημαντικό να μπορούμε να μετράμε την 
απόδοση της εκπαίδευσης. Γι’ αυτό, χρη-
σιμοποιούμε συγκεκριμένη μεθοδολογία 
μέτρησης απόδοσης (ROI) μέσω ειδικών 
διαμορφωμένων ερωτηματολογίων της 
Blanchard, διασφαλίζοντας ότι η εκπαί-
δευση φέρνει πραγματικά αποτελέσματα, 
τα οποία αποτυπώνονται στην απόδοση 
των ηγετών, των ομάδων και επιχειρησι-
ακών αποτελεσμάτων των οργανισμών.

Η ηγεσία είναι ένα ταξίδι συνεχούς εξέλιξης. 
Με τη σωστή υποστήριξη και τα κατάλληλα 
εργαλεία, κάθε ηγέτης έχει τη δυνατότητα 
να αναπτυχθεί, να εμπνεύσει και να αφήσει 
το δικό του θετικό αποτύπωμα. Μέσω των 
λύσεών μας, διαμορφώνουμε μία ενιαία 
κουλτούρα ηγεσίας στους οργανισμούς, 
ενισχύοντας τη συνεργασία, την αποτελε-
σματικότητα και την κοινή κατεύθυνση για 
την επίτευξη των στόχων τους.
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